

Житель Кытмановского района предстанет перед судом по обвинению в совершении ДТП в состоянии алкогольного опьянения, в котором погибла его супруга



Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Кытмановского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, не имеющим права управления транспортными средствами) и нескольких эпизодах п. «б» ч. 4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, обвиняемый совместно с супругой воспитывали пятерых малолетних детей, двое из которых являлись мужчине не родными. В августе 2022 года в вечернее время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, и при этом не имея водительского удостоверения, посадил жену на переднее сиденье легкового автомобиля, после чего поехал в соседнее село. Двигаясь по дороге с превышением скоростного режима, мужчина не справился с управлением и врезался в ограждение моста через реку. В результате дорожно-транспортного происшествия его супруга от полученных травм скончалась на месте.

После того, как в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, дети были переданы близким родственникам погибшей супруги. В ходе общения с ними, родственники узнали, что злоумышленник совершал в отношении своего малолетнего пасынка и падчерицы насильственные действия сексуального характера.

В ходе предварительного следствия собраны достаточные доказательства в инкриминируемом мужчине деянии, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Кытмановского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1760739>